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Priprava na Testovanie — test €.7

Od suctu cisel — 12,6 a 6,7 odditaj trojndsobok ¢isla -2,6
O kolko m? sa zmeni plocha obdiZnikovej zahrady, ak pévodnt dizku zahrady 32m
zmenime v pomere 5 : 4 a Sirku zahrady 18m nezmenime ?
Text k uloham ¢.3-4

V tabulke vpravo je zaznamenana trzba v papiernictve pocas Pondelok 668 €
pracovnych dni jedného tyZzdna v mesiaci. Utorok 624¢
Priemerne kolko eur denne potrebuje papiernictvo utfZit pocas %treda 816¢€
vikendu, ak chce splnit tyZzdenny limit trzby 5000€ ? Stvrtok >84€
O kolko percent by prekrocilo papiernictvo tyzdenny limit, ak Piatok 826€

by priemerna denna trzba pocas vikendu bola 860 eur ?
Vo vrecusku mame 5 Cervenych, 4 Zlté a 7 zelenych gul6cok. Kolko gul6cok zelenej
farby musime vybrat z vrectska, ak chceme, aby pravdepodobnost vytiahnutia

zelenej guldcky bola 40% ?
3 4
Aky rozdiel v minutach je medzi hodnotami 7 hodiny a 3 hodiny ?

Peter dostal za Ulohu narysovat trojuholnik ABC. Jeho maly brat Juraj mu vsak
zadanie ulohy tak pocarbal, Ze ho nie je mozné preditat. Peter si pamata, 7e dizky
stran trojuholnika boli celo¢iselné, vyjadrené v centimetroch a zapamatal si aj dizky
dvoch stran : AB = 5cm, AC = 6cm. Kolko trojuholnikov musi Peter narysovat, ak si ma
byt isty, Ze medzi nimi bude trojuholnik, ktory mal narysovat ?

Aky je povrch telesa /obrazok/, ktoré vznikne zlepenim zhodnych kociek s dizkou

hrany 15cm ?

Kolko ja takych parnych Stvorcifernych Cisel , ktoré maju na mieste stoviek €islicu 7 ?

Do nadrze s objemom 210 hektolitrov priteka voda dvomi privodmi. Prvym privodom

pritecie 12litrov vody za 2 minuty, druhym 24litrov za 3 minuty. Za aky ¢as v hodinach

sa nadrz naplni ?

Oznac spravne tvrdenie o trojuholniku :

a) Vysky na ramend v rovnoramennom trojuholniku rozpoluju ramena.

b) V tupouhlom trojuholniku ma jeden vnatorny uhol velkost vacésiu ako 110°.

¢) Kazdy rovnoramenny trojuholnik je ostrouhly.

d) Ak je trojuholnik rovnoramenny a zaroven pravouhly, potom jeho najmensi
vnutorny uhol musi mat 45°.

3x-2 x
Je dana rovnica : "3 7. Ktory z uvedenych vysledkov dostaneme, ak
vynasobime koren rovnice najmensim parnym prirodzenym ¢islom?
a) 18 b) 0 c) 36 d) 12

Vypoditaj hodnotu vyrazu V=x3-3x>+7,ak x=-2
a) —13 b)-11 c)3 d) 11



Text k uloham ¢.14-15

BMI je skratka vyrazu Body Mass Index - Index telesnej hmotnosti. Tento index je
jednym z najpouzivanejsich ukazovatelov pri merani obezity. Jednoduchym vypoétom
moZete zistit v akej kategdrii sa nachadzate a akému vysokému zdravotnému riziku sa
vdaka svojej vahe vystavujete.

Vzorec pre vypocet BMI je nasledovny : BMI index = Hmotnost v kg / vyska v m 2
Klasifikacna tabulka

BMI Kategoria Riziko
pod 18,5 Podvaha stredné az vysoké
18,5-24,9 Normalna hmotnost  nizke
25,0-29,9 Nadvaha zvysené
30,0-34,9 Obezita 1. stupna stredné
35-39,9 Obezita 2. stupia vysoké
nad 40 Obezita 3. stupna Zivotu nebezpecéné

/zdroj : www.zdravie.sk /

14. Do akej kategdrie patri pani Jana, ak je vysokd 158cm a vazi 64kg ?
a) podvaha b) normalna hmotnost  ¢) nadvaha d) obezita 1.stupnia

15. Pan Jozef meria 177cm a vazi 75 kilogramov. Jeho BMI ma hodnotu 23,9. Najviac
kolko kilogramov mozZe podla tohto ukazovatela pan Jozef pribrat, ak si chce udrzat
normalnu hmotnost ?

a) 1kg b) 2kg c) 3kg d) 4kg
3
16. Aku hodnotu ma sucet 10% + e ?
a) 13000 b) 10 000,003 c) 1000,03 d) 30

17. V pravouhlom trojuholniku MNO je pravy uhol pri vrchole N. Oznac ten zapis,
v ktorom je nespravne zapisana Pytagorova veta :
a) o2=n?-m? b) n? =m? + 02 c)m?2=0%-n? d) m?=n2-0?

18. V ktorej Stvorcove;j sieti je spravne zaznaéena stopa stavby na obrazku ?

(A) (B) (C) (D)


http://www.zdravie.sk/

19.

20.

. Mame dané dva Ciselné vyrazy : A= a B=——=— .Vyberspravne

3. V16

tvrdenie :

a) Aje trikrat vacsie ako B

b) B je dvanastkrat vacsie ako A

c) Bje trikrat vacsie ako A

d) A je dvanastkrat mensie ako B

Stvorcu s polomerom 3m je vpisand i opisand kruznica. Aky je rozdiel polomerov
obidvoch kruznic ?

a) kruznice maju rovnaky polomer, teda rozdiel je nula.

b) vpisana kruznica ma polomer priblizne o 0,62m vacsi

c) dizka polomeru opisanej kruznice je priblizne o 6,2cm mensia
d) dizka polomeru opisanej kruznice je priblizne o 6,2dm vadsia



